

# 长春市市场监督管理局 今年共完成1569户“个转企”

为进一步推动长春市民营经济健康发展,优化市场主体结构,长春市市场监督管理局深入贯彻落实省、市工作精神,充分发挥牵头部门职责,把支持个体工商户转型升级为企业(“个转企”)确定为重点工作。今年,长春市支持1569户个体工商户转型升级为企业,数量位居全省各市、州首位。

据悉,6月5日,长春市正式印发实施了《长春市人民政府办公厅关于支持个体工商户转型升级为企业的实施意见》。各县

(市)、区政府相继出台了推进“个转企”的实施方案。在《吉林省人民政府关于支持个体工商户转型升级为企业的意见》基础上,在税费、财政、金融、准入等方面,给予更多优惠政策支持,有效推动“个转企”工作顺利实施。对转型升级后的企业,做好“扶上马、送一程”的跟踪服务,及时解决企业困难,帮助企业既能做到转得快,又能实现转后强。

长春市以市场监管部门登记注册的个体工商户,税务部门已登记为一般纳税人、小规模纳

税人的个体工商户及市政府有关部门根据各自管理行业提供的符合标准或具有较好成长性的个体工商户为重点支持对象,以药械经营等法律法规规定特定行业经营应具备企业组织形式的行业为“个转企”重点行业,建立市、县(市)区两级“个转企”培育库,确定实施转企对象和引导转企重点培育对象,加强各县(市)区培育库信息与市培育库信息的数据交换,实行动态管理。

此外,加强宣传力度,扩大政策覆盖面。利用审批服务窗

口、网站、公众号、工作微信群、咨询电话、宣传片、社交媒体等多种渠道加强“个转企”政策宣传,向广大个体工商户介绍“个转企”优惠扶持政策、办理流程,扩大政策知晓度。充分发掘和选树成功转型的企业,强化示范带动作用。

与此同时,依托全省个体工商户全程电子化系统,进一步简化“个转企”的个体工商户注销登记与企业设立登记程序。通过制定“个转企”操作流程指导手册、选派业务能力强

的工作人员担任“个转企”专员、开通“个转企”审批“绿色通道”,提供“一站式保姆式服务”等措施,让经办人只进一个门,一站办结,直接升级。并利用移动办照车进行上门服务现场办公,更深入到偏远乡村,让企业“足不出村,现场拿照”。

下一步,长春市市场监督管理局将继续深入推进“个转企”工作,把“个转企”作为促进民营经济发展的重要工作内容,努力支持长春市个体工商户做大做强。 / 记者 王海涛 报道

## “以冰会友” 中外冰雕师交流多元文化



零下十几摄氏度,飞溅到眉毛上的冰屑遇体温融化,又再度结冰。来自俄罗斯的冰雕师伊利亚顾不上寒冷,专注地对作品进行最后雕琢。在位于吉林省长春市的世界雕塑公园,有一百多位冰雕师正在热火朝天地忙碌着。



不一会儿,伊利亚就用小号铲雕刻出了一个线条优美的号角,上面还镶嵌着两颗晶莹剔透的明珠。“我的作品叫做《普罗米修斯的礼物》,表达的是温暖。”伊利亚说,在河北美术学院工作的他是第二次带着团队来长春做冰雕。

22日下午,第四届中国长春

国际冰雪雕塑作品邀请展暨第五届大学生雪雕赛开幕。来自中国、俄罗斯、蒙古国、日本、马来西亚、美国、意大利、韩国等14个国家和地区的126位雕刻艺术家家用冰雪作品同台竞技。

来自塞尔维亚的女冰雕师玛利亚透露秘诀:“冰雕是减法的艺术,不能补救,全靠

制作者的提前谋划和精湛手法。”她一边用V型铲给作品部件刻画纹路,一边给好奇的游客展示。有着20多年雕塑经验的她这是第一次做规模较大的冰雕,十分兴奋。

不同国家的冰雕师在休息片刻总会互相观摩学习。“不同国家有着不同的文化和雕刻技巧,我们都很感激在美丽的冬天有这么好的学习平台。”玛利亚说。

“冰雪雕塑的可贵之处,不仅在于冰雪象征了纯洁的品格,也在于它是一种文化载体。”来自黑龙江雕塑艺术委员会的张鑫说,他的团队带来了一座长8米、高3.5米的冰雕作品《盛唐古韵》:两位飞天仙女手持乐器,姿态优美,坐在英姿英发的战马上。张鑫说,团队意在通过冰雕作品向各国队员展示独具特色的中国文化。

如今冰雪资源正为吉林省创造可观的收入。数据显示,2018至2019年冬季,吉林省接待游客8431.84万人次,同比增长16.08%,实现冰雪旅游收入1698.08亿元,同比增长19.43%。 / 新华社

## 小小煎饼铺出脱贫路

12月23日,龙泉村村民在阳光龙泉煎饼厂车间包装做好的煎饼。

吉林省延边朝鲜族自治州安图县明月镇龙泉村是一个坐落在长白山下的传统农业村。近年来,随着村中青壮年纷纷外出打工,龙泉村的常住人口老龄化严重,村中不乏因病、因残致贫的家庭。

精准扶贫工作开展以来,龙泉村因地制宜,寻找产业发展之路。2018年,在村支部书记李忠诚、第一书记王平堂的带领,龙泉村积极争取社会扶贫资金,在村中建起阳光龙泉煎饼厂。该



厂在满负荷运转的情况下,每天能生产约1000公斤煎饼,产品远销北京、天津、上海、大连等城市。龙泉煎饼厂为村民提供了30多个就业岗位,24户建档立卡贫困户从中受益。 / 新华社

### / 图片新闻 /



12月24日上午,长春市南关区全安街道全安广场社区开展了“垃圾分类新风尚,共同呵护我家园”文艺汇演,

以文艺表演穿插知识抢答的形式,让居民在娱乐中掌握知识。

/ 记者 张志善 摄

## 建设银行推出 ETC“飞驰畅行龙卡信用卡” 高速不停车缴费驰骋畅达



近日,建设银行面向车主客户创新推出“飞驰畅行龙卡信用卡”,车主客户可通过建行线上渠道快速办卡,签约ETC后过高速收费站无需在卡内预存通行费,先通行后还款,享受高速公路驰骋畅达的“通”快体验及丰富的出行服务。

“飞驰畅行龙卡信用卡”围绕ETC车主客户的出行需求,重点打造三大产品权益。一是便捷的申办体验。车主客户可通过建设银行手机银行、网站、微信公众号、网点等线上线下各渠道快速便捷地申办飞驰畅行龙卡。二是优惠的通行礼遇。持卡人签约ETC可免费获赠车载电子标

签(OBU)设备,并享高速通行费95折起优惠。三是丰富的出行服务,包括机场CIP快速安检及休息室服务、机场1元停车、TBR境外接送机优惠等商旅出行礼遇;购机票享航空意外险、航班延误险及行李延误险,境外用卡享有失卡保障服务;购买“龙卡安心用”可享受交易即时短信通知、境内外盗刷赔付保障

等服务。作为国有大型金融机构,贯彻国家进一步深化收费公路制度改革部署、深度参与ETC推广普及,是建设银行义不容辞的责任与担当。此次推出“飞驰畅行龙卡信用卡”,是建设银行信用卡秉承“一心一意拥有,成其幸福永久”的品牌理念。 / 记者 王秋月 报道

## 关于启用四平市铁东区 山门镇、叶赫镇、石岭镇 电子监控设备的公告

为预防道路交通事故,提升交通管理水平,四平市公安局交通管理支队决定自2020年1月1日起启用山门镇、叶赫镇、石岭镇新建14处电子监控设备,抓拍各类交通违法行为,并依法进行处罚。特此公告

四平市公安局交通管理支队  
2019年12月24日